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ממצאים מעניינים בהיבטים הבאים
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תחושות הציבור כלפי האינפלציה
.01



,  ת את המושג אינפלציה/ה שומע/כשאת
?אילו רגשות מתעוררים בקרבך



האינפלציה בחיי היומיום
.02



במיוחדהתייקרומוצרים / אילו שירותים
?במהלך השנה האחרונה

של הסעיףש שנתי "ש
2022פברואר עד באחוזים 

אחוז מסך 
התשובות

5%38%מזון

17%27%דלק

8%11%ריהוט וציוד לבית  

3%8%ן"נדל/דיור

0%6%חשבונות ומיסים  

-6הלבשה והנעלה %3%

8%1%כלי רכב



במיוחדהוזלומוצרים / אילו שירותים
?במהלך השנה האחרונה

ש שנתי של הסעיף"ש
2022פברואר עד באחוזים 

אחוז מסך 
התשובות

/לא יודע 
59%כלום/ לא זוכר 

5%10%מזון

6%6%-הלבשה והנעלה

-תקשורת
3%6%-שירותי טלפון

8%5%ריהוט וציוד לבית

0%3%תחבורה ציבורית



לגבייך בידיעה מההיגדים הבאים הכי נכון איזה 
?  (בעת ביצוע הסקר)3.5%שהאינפלציה עומדת על 

62%

7%

8%

23% האינפלציה עלתה  
יותר מההכנסות שלי

לא בטוח/לא יודע

האינפלציה עלתה  
כמו ההכנסות שלי

האינפלציה עלתה  
פחות מההכנסות שלי



.נניח שבישראל תהיה אינפלציה גבוהה מאוד
התחומים שלדעתך ההשפעה הכלכלית שלהם עליך  מהם 

? תהיה החזקה ביותר

27%

23%

20%

18%

6%

3%

2%

2%
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מיסים והוצאות ניהול משק בית

קניות מזון לבית

דיור

ריביות 

גובה השכר

תשואה על השקעות

ל"עלות טיולים בחו

"אחר"ו" לא יודע"



הידע של הציבור לגבי המושג  
"אינפלציה"
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ת מהי משמעות  /ה יודע/האם את
?"אינפלציה"המושג 

יודע

יודע באופן חלקי

לא זוכר/ לא בטוח

לא יודע

51%

8%

6%

36%

87%



האם אתה יודע מהו טווח יעד
?  האינפלציה לשנה הקרובה

19%

5%

14%

31%

50%

לא יודע

יודע בערך-כן

לא זוכר/לא בטוח

יודע במדויק-כן



?מהו טווח יעד האינפלציה

1%-נמוך מ

38%
53%

6%
3%

(משיבים199)כלל המשיבים על השאלה 

1%-3%

למעלה  
3%-מ

זוכרלא/לא בטוח
1%-מנמוך 

-למעלה מ
3%

1%-3%
1%-נמוך מ
1%

לא יודע

לא  /לא בטוח
זוכר

(משיבים1027)המשיבים מכלל האוכלוסייה 

50%

31%

10%

7%



מה לדעתך צריך להיות יעד האינפלציה  
?בישראל

8%

36%

17%

19%

20%

יעד שלילי

לא בטוח/לא יודע

3%-למעלה מ

1%-3%

0%
0%



תפקידו של בנק ישראל בשמירת  
על יציבות המחירים

.04



37%

36%

1%

17%

1%
1%

7%

בנק ישראל

משרד האוצר

משרד הכלכלה

לא בטוח/ לא יודע
ס"למ

התחרותרשות

גוף אחר

מיהו לדעתך הגוף שאחראי לשמור
?על שיעור האינפלציה



האם לדעתך בנק ישראל צריך למנוע 
? עליות או ירידות משמעותיות של המחירים במשק

47%

38%

10%

3% 2%

למנוע גם עלויות  
משמעותיות וגם  

ירידות 
משמעותיות

למנוע רק עלויות  
משמעותיות 

לא בטוח/ לא יודע

או ירידות משמעותיותלא למנוע עליות
למנוע רק ירידות  

משמעותיות



האם לדעתך בנק ישראל יכול למנוע עליות או ירידות 
? משמעותיות של המחירים במשק

1%

6%

32%

32%

15%

14%

ככה ככה

יכול

בהחלט יכול

לא בטוח/ לא יודע
כלל לא יכול

לא יכול

7%

47%



באילו דרכים בנק ישראל  , לפי מה שידוע לך
? משתמש כדי למנוע חריגה מיעד האינפלציה

שינוי בריבית  
כמות  /המוניטרית

הכסף
39%

ח"קנייה ומכירה של מט
תפקידי בנק ישראל ללא  12%

קשר לאינפלציה
3%

לא מתפקידי בנק ישראל
12%

לא יודע
34%



מסקנות

 האינפלציההיכרות רחבה של מושג
 יעד האינפלציההיכרות מצומצמת של מושג
 כלי המדיניותהיכרות גבוהה  של
אינפלציה גבוהההציבור רגיש ל
 במוצרים הנרכשים בתדירות גבוההגבוהה יותר תשומת הלב לשינויי מחירים
 ביכולת של בנק ישראל למנוע שינויים חריגים במחיריםמאמין מרבית הציבור
ליציבות המחיריםגורם האחראי הציבור רואה גם בממשלה , לצד בנק ישראל



!!תודה


